

**குழந்தைப் பராமரிப்புத் தொற்றுநோய் EBT (P-EBT)
குறித்தும் கோடைக்கால குழந்தைப் பராமரிப்பு
P-EBT (** புதியது) குறித்தும் அடிக்கடி
கேட்கப்படும் கேள்விகள்**

2021-2022 கல்வியாண்டு (ஆகஸ்ட் 5, 2022)

கேள்வி1: குழந்தைப் பராமரிப்பு P-EBT என்றால் என்ன?

பதில்: இந்த தற்காலிக உணவு வழங்கும் திட்டம் கோவிட்-19 தொற்றுநோயின்போது 6 வயதுக்கு உட்பட்ட குழந்தைகளுள்ள குடும்பங்களுக்கு உதவ, ஒன்றிய அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது.

கேள்வி2: குழந்தை பராமரிப்பு P-EBT பலன்களுக்கு யாரெல்லாம் தகுதி பெறுகிறார்கள்?

பதில்: ஆறு வயதுக்குட்பட்ட குழந்தைகளுடன் 3SquaresVT பலன்களைப் பெறும் வெர்மாண்ட் குடும்பங்கள். தகுதி பெற்றிருக்கும் குடும்பங்களுக்கு குழந்தைப் பராமரிப்பு P-EBT பலன்கள் செப்டம்பர் 2021 முதல் ஜூன் 2022 வரை மாதந்தோறும் வழங்கப்படும்.

கேள்வி3: குழந்தைப் பராமரிப்பு P-EBT பலனாக எவ்வளவு தொகை வழங்கப்படும்?

பதில்: குழந்தைப் பராமரிப்பு P-EBT பலனாக செப்டம்பர் 2021 முதல் ஜனவரி 2022 வரை ஒரு குழந்தைக்கு மாதத்திற்கு \$32.31 கிடைக்கும். பிப்ரவரி 2022 முதல் ஜூன் 2022க்கான பலன் தொகை ஒரு குழந்தைக்கு மாதத்திற்கு \$33.55 ஆகும்.

கேள்வி4: கோடைக்கால குழந்தைப் பராமரிப்பு P-EBT பலனாக எவ்வளவு தொகை வழங்கப்படும்?

பதில்: குழந்தைப் பராமரிப்பு கோடைக்கால P-EBTக்கான மொத்தப் பலன் ஒரு குழந்தைக்கு \$391 ஆகும். வழக்கமான மாதாந்திர குழந்தைப் பராமரிப்புப் பலன்களைப் போலன்றி, கோடைக்கால குழந்தைப் பராமரிப்பு P-EBT பலன்

ஜூலை மற்றும் ஆகஸ்ட் ஆகிய இரண்டு கோடை மாதங்களுக்காக ஒரு தடவை வழங்கப்படும் மொத்த தொகையாக இருக்கும்.

கேள்வி5: குழந்தைப் பராமரிப்பு P-EBT பலன்கள் எப்போது வழங்கப்படும்?

பதில்: முதல் சுற்றுப் பலன்கள் (செப்டம்பர் 2021 - ஜனவரி 2022 காலவரைக்கு) ஜூன் 2022 ஆரம்பத்தில் வழங்கப்படும். P-EBT குழந்தைப் பராமரிப்பு நன்மைக்குத் தகுதியுள்ள குழந்தைகளுக்கு செப்டம்பர் முதல் ஜனவரி வரையில் நன்மை பெறும் ஒவ்வொரு மாதத்திற்கு 3SquaresVT நன்மை பெற்றுக் கொண்ட குடும்பங்களுக்கு ஒரு தொகையாக வழங்கப்படும்.

பிப்ரவரி - ஜூன் 2022க்கான பலன்கள் செப்டம்பரில் வழங்கப்படும்.

ஜூலை மாதத்தில் 3SquaresVTக்குத் தகுதி பெற்றிருக்கும் குடும்பங்களுக்கு கோடைக்கால P-EBT குழந்தைப் பராமரிப்புத் தொகை செப்டம்பரில் வழங்கப்படும். ஆகஸ்ட் மாதத்திலிருந்து 3SquaresVTக்குத் தகுதிபெற்றிருக்கும் குடும்பங்களுக்கு, கோடைக்கால P-EBT குழந்தைப் பராமரிப்புப் பலன் அக்டோபரில் வழங்கப்படும். இந்த தேதிகள் மாற்றமடையக் கூடும் என்பதால். சமீபத்திய FAQகளுக்கு, இந்த இணையதளத்தைப் பார்க்கவும்.

கேள்வி6: என் குடும்பம் தகுதி பெற்றிருக்கிறதா என்று தெரிந்துகொள்ள என்ன செய்ய வேண்டும்?

பதில்: மேலேயுள்ள வரைகூறுகளின் அடிப்படையில், உங்கள் குழந்தை தகுதிபெற்றிருக்குமா என்பதைப் பொருளாதார சேவைகள் பிரிவு (ESD) தீர்மானிக்கும். நீங்கள் தகுதியுடையவராக இருந்தால், எப்படி, எப்போது இந்தப் பலனைப் பெறுவீர்கள் என்பதை விளக்கும் ஒரு கடிதத்தை ESD அனுப்பி வைக்கும்.

கேள்வி7: நாங்கள் தகுதியுடையவர்களாக இருந்தால், இந்த நன்மைகளைப் பெற என்ன செய்ய வேண்டும்?

பதில்: 3SquaresVT பலனுக்காக உங்கள் குடும்பத்திற்கு வழங்கப்பட்ட EBT கார்டில் குழந்தைப் பராமரிப்பு P-EBT பலன்களும் வழங்கப்படும்.

கேள்வி8: என் குழந்தையின் பராமரிப்பை இரண்டு குடும்பங்கள் கவனித்து வருகின்றன. பலன்கள் யாருக்குக் கிடைக்கும்?

பதில்: 3SquaresVT குடும்பத் தலைவராக யார் பெயர் எழுதப்பட்டிருக்கிறதோ அவருக்கு பலன்கள் அனுப்பி வைக்கப்படும்.

கேள்வி9: இந்தப் பலனை வைத்து நான் எதையெல்லாம் வாங்கலாம்?

பதில்: USDA இணையதளத்தில் நீங்கள் வாங்குவதற்குத் [தகுதிபெறும் உணவுப் பொருட்களின் பட்டியலைப்](#) பார்த்து உங்களுக்குத் தேவையானவற்றை வாங்கிக்கொள்ளலாம்.

கேள்வி10: எனது EBT கார்டை நான் எங்கே பயன்படுத்தலாம்?

பதில்: 3SquaresVTஐ ஏற்கும் எந்தக் கடையிலும் உணவை வாங்குவதற்கு இதைப் பயன்படுத்தலாம். இந்தக் கார்டை ஏற்கும் கடைகளில் மளிகைக் கடைகள், பல்பொருள் அங்காடிகள், பலசரக்குக் கடைகள் மற்றும் வெர்மான்ட்டில் உள்ள பல உழவர் சந்தைகள் ஆகியவை அடங்கும். DCFன் [EBT இணையப் பக்கத்தில்](#) கூடுதல் விவரங்களைத் தெரிந்து கொள்ளுங்கள்.

கேள்வி11: குழந்தை பராமரிப்புக்கு எனக்கு குழந்தைகள் இல்லை. எனக்கு இந்தப் பலன் கிடைக்குமா?

பதில்: ஆம். ஆறு வயதுக்குட்பட்ட குழந்தைகளும் 3SquaresVTஐப் பெறும் அனைத்துக் குழந்தைகளும் இந்தப் பலனுக்குத் தகுதி பெற்றிருப்பார்கள்.

கேள்வி12: எனக்கு ஆறு வயதுக்கு மேற்பட்ட குழந்தைகள் உள்ளனர்.

குழந்தைப் பராமரிப்பு P-EBT பலன் எங்களுக்கும் கிடைக்குமா?

பதில்: கிடைக்காது. 3SquaresVT பெறும் ஆறு வயதுக்குட்பட்ட குழந்தைகளுக்கு மட்டுமே பலன் கிடைக்கும். பள்ளிக்குச் செல்லும் வயதுடைய குழந்தைகளுக்குக் கிடைக்கும் பலன்கள் குறித்த கூடுதல் தகவல்களுக்கு, பள்ளியின் P-EBT FAQகளைப் பார்க்கவும்.

கேள்வி13: இந்தப் பலனைப் பெற நான் விரும்பவில்லை என்றால் என்ன செய்ய வேண்டும்?

பதில்: இந்தப் பலனைப் பெறுவது உங்கள் விருப்பத்தைப் பொறுத்தது. P-EBT பலனைப் பெற வேண்டாம் என நீங்கள் தீர்மானித்தால், உங்கள் 3SquaresVT EBT கார்டில் வழங்கப்பட்டுள்ள கூடுதல் பலன்களைப் பயன்படுத்த வேண்டாம்.

கேள்வி14: P-EBT பலன்களைப் பயன்படுத்தாமலிருந்தால் அவை காலாவதியாகிவிடுமா?

பதில்: ஆம். கார்டை 274 நாட்களுக்குள் பயன்படுத்தாவிட்டால் P-EBT பலன்கள் காலாவதியாகிவிடும்.

கேள்வி15: என்னிடம் இன்னும் கேள்விகள் உள்ளன. கூடுதல் விவரங்களைத் தெரிந்துகொள்ள நான் என்ன செய்ய வேண்டும்?

பதில்: கூடுதல் தகவல்களைப் பெற, <https://dcf.vermont.gov/esd/covid19/P-EBT> என்ற இணையதளத்திற்குச் செல்லவும் அல்லது 1-800-479-6151 ஆப்ஷன் 7 என்ற எண்ணில் அழைக்கவும்.